1.Замечания к проекту отчета.
Начался прием замечаний к проекту отчета о государственной кадастровой оценке. По итогам проведения в 2021 году государственной кадастровой оценки земельных участков из состава земель населенных пунктов, а также земель подготовлен проект отчета (скачать), который содержит следующие сведения:
— информацию об объектах недвижимости, включенных в перечень объектов оценки (кадастровые номера, адреса (при наличии), характеристики объектов недвижимости, содержащиеся в перечне);
— информацию о характеристиках объектов недвижимости, использованных при определении их кадастровой стоимости, или о недостаточности информации о характеристиках объектов недвижимости, необходимых для определения их кадастровой стоимости;
— описание процесса определения кадастровой стоимости с указанием определенных значений кадастровой стоимости.
В течение 30 дней со дня размещения обозначенных сведений и материалов в фонде данных государственной кадастровой оценки любое лицо может предоставить свои замечания в порядке, установленном статьей 14 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».
В период с 22.09.2021г. до 21.10.2021г. Учреждением проводится прием замечаний к проекту отчета. Форма замечаний (скачать).
Замечание к проекту отчета наряду с изложением его сути должно содержать:
1) Фамилию, имя и отчество (последнее — при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, представившего замечание к проекту отчета;
2) кадастровый номер объекта недвижимости, в отношении определения кадастровой стоимости которого представляется замечание к проекту отчета, если замечание относится к конкретному объекту недвижимости;
3) указание на номера страниц (разделов) проекта отчета, к которым представляется замечание (при необходимости).
К замечанию к проекту отчета могут быть приложены документы, подтверждающие наличие ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, а также иные документы, содержащие сведения о характеристиках объектов недвижимости, которые не были учтены при определении их кадастровой стоимости.
Способы подачи обращений
Лично по адресу: г. Магадан, ул. Пролетарская, 14, 1 этаж, каб. № 178 или приемная,                       тел. (4132) 63-94-61.
Почтой по адресу: 685000, г. Магадан, ул. Пролетарская, 14, ОГБУ «Магаданское областное учреждение технической инвентаризации и кадастровой оценки».
В форме электронного документа, заверенного электронной цифровой подписью заявителя, на электронный адрес: mouti@mail.ru
